

విద్యార్థుల ఆత్మహత్యల పెరుగుదలపై కదిలిపోయిన సుప్రీంకోర్టు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూలై 26: దేశంలోని విద్యార్థులపై పెరుగుతున్న విద్యార్థుల ఆత్మహత్యలను అరికట్టేందుకు సర్వోన్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు కీలక మార్గదర్శకాలను సూచించింది. దేశవ్యాప్తంగా విద్యార్థులకు మానసిక ఆరోగ్యం, మద్దతు అందించేందుకు ఉద్దేశించిన 15 సమగ్ర మార్గదర్శకాలను సుప్రీంకోర్టు తాజాగా జారీ చేసింది. ఈ మార్గదర్శకాలు సూక్ష్మ, కళాకాలాలు, కోవిగ్ సెంటర్లు, విశ్వవిద్యాలయాల, శిక్షణ అకాడమీలు, హాస్టళ్ల సహా అన్ని విద్యార్థులకు సంబంధించినవిగా ఉంటాయి. విద్యార్థులకు, పరిశ్రమలకు, సంస్థలకు మద్దతు లోపం వల్ల విద్యార్థుల ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారని కోర్టు తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. తప్పనిసరి మానసిక ఆరోగ్య కౌన్సిలింగ్ విద్యార్థులకు తప్పనిసరి చేయాలని, మానసిక ఆరోగ్య కౌన్సిలింగ్, ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థలు, నియంత్రణ వ్యవస్థల ఏర్పాటు చేయాలని జస్టిస్ విక్రమ్ నాథ్, జస్టిస్ సుప్రీం విమాలా జైన్ల సమావేశంలో జారీ చేసింది. ముఖ్యంగా పరిశ్రమలలో, విద్యార్థులకు సంబంధించిన విన్న బాధ్యతలకు

ప్రత్యేక కౌన్సిలింగ్ లేదా మెంటల్ హెల్త్ సేవలు, వారు గోప్యంగా మద్దతును అందించాలని కోర్టు ఉద్ఘాటించింది. సుప్రీంకోర్టు జారీ చేసిన 15 మార్గదర్శకాలలో ముఖ్యమైనవి ఇవే... బోధన, బోధనాపద్ధతులను సాగుచేయాలి అందరూ సంవత్సరానికి రెండు సార్లు తప్పనిసరి మానసిక ఆరోగ్య శిక్షణ పొందాలి. ఈ శిక్షణలో మానసిక సహాయం, ఒత్తిడి సంకేతాల గుర్తింపు, స్వీయహాని సంరక్షణకు సంబంధించిన సరైన సహాయానికి రిపరట్ ప్రక్రియలపై దృష్టి ఉంటుంది. విద్యార్థులలో సునిత్యంగా, సమగ్రంగా వ్యవహరించేలా సిబ్బందికి ప్రత్యేక శిక్షణ ఇవ్వాలి. త్రైతిక వేధింపులు, ర్యాగింగ్, ఇతర ఫిర్యాదులను పరిష్కరించేందుకు అంతర్గత కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలి. బాధితుల విద్యార్థులకు తక్షణమే మానసిక సహాయం మద్దతు అందించాలి. తల్లి దండ్రులకు మానసిక ఆరోగ్యంపై అవగాహన కార్యక్రమాలను, విద్యార్థులకు మానసిక ఆరోగ్య సౌకర్యం, భావోద్వేగ నియంత్రణ, జీవన నైపుణ్యాలను విద్యార్థులకు కార్యక్రమాలలో భాగంగా చేర్చాలి. టెలిమాన్ సలహా వంటి సాఫ్ట్వేర్ పాల్పాల్సిన

నివారణకు సంబంధించిన మార్గదర్శకాలు విడుదల
విశాఖలో నీటి విద్యార్థి ఆత్మహత్యపై నిబంధనలు విధించిన ఆదేశం

సంబంధించిన హాస్టళ్లు, తరగతి గదులు, సాధారణ ప్రాంతాలు, వెబ్సైట్లలో పెద్ద ఆక్షరాలతో సుస్పష్టంగా ప్రదర్శించాలి. విద్యార్థుల మానసిక ఆరోగ్య రికార్డులను అత్యంత గోప్యంగా నిర్వహించాలి. ఎన్సీఆర్టీ డేటా ఆధారంగా... ఈ మార్గదర్శకాలు సేవలను క్రమంగా విస్తరిస్తూ (ఎన్సీఆర్టీ) 2022 డేటా ఆధారంగా జారీ చేయబడ్డాయి. 2022లో దేశవ్యాప్తంగా నమోదైన 1,70,924 ఆత్మహత్యలలో 13,044 విద్యార్థులవి. అంటే ప్రతి 100 ఆత్మహత్యలలో 8 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారని ఎన్సీఆర్టీ నివేదించింది. 2001లో ఈ సంఖ్య 5,425గా ఉండగా, 2022లో 2,248 మంది విద్యార్థులు పరిశ్రమలో విఫలమైన కారణంగా ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఈ గణాంకాలు విద్యార్థులకు సంబంధించిన విషయాలను సుస్పష్టంగా సూచిస్తున్నాయని కోర్టు పేర్కొంది. ఈ చారిత్రాత్మక తీర్పు ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని విశాఖపట్టణంలో నీటిని నిర్వహించుతున్న 17 ఏళ్ల విద్యార్థిని 2023 జూలై 14న ఆత్మహత్య చేసుకున్న కేసు సంబంధించి వెలువడింది. ఆమె తండ్రి సీబీఐ దర్యాప్తు కోర్టు ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు 2024 ఫిబ్రవరి 14న ఆ దరఖాస్తును తిరస్కరించింది. దీనిపై సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన తండ్రి ఫిర్యాదుతో కోర్టు ఇప్పుడు సీబీఐ దర్యాప్తును ఆదేశించింది. సుప్రీంకోర్టు రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 32, 141 ప్రకారం ఈ మార్గదర్శకాలను జారీ చేసింది. పార్లమెంటు లేదా రాష్ట్ర శాసనసభలు తగిన చట్టం రూపొందించే వరకు ఇవి చట్టంగా అమలులో ఉంటాయి. ఈ మార్గదర్శకాలు, సుప్రీంకోర్టు మాజీ జస్టిస్ జస్టిస్ రవీంద్ర ఎన్ భట్ నేతృత్వంలోని విద్యార్థులకు మానసిక ఆరోగ్య జాతీయ టాస్క్ ఫోర్స్ పనిని మరింత బలపరుస్తాయని కోర్టు తెలిపింది.



గోవా గవర్నర్ గా అశోక్ గజపతిరాజు బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న దృశ్యం

గోవా గవర్నర్ గా అశోక్ గజపతిరాజు బాధ్యతలు
విజయవాడ, జూలై 26, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: గోవా గవర్నర్ గా పూనపాటి అశోక్ గజపతిరాజు ప్రమాణం చేశారు. ఎపికి చెందిన అశోక్ గజపతిరాజును ఇటీవల రాష్ట్రపతి గోవా గవర్నర్ గా నియమించారు. బాంబే హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ అలోక్ అరాధి శనివారం ఉదయం అశోక్ గజపతిరాజుతో ప్రమాణం చేయించారు. రాజ్ భవన్ బంగ్లా దర్బారుహాల్ లో ఈ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. రాష్ట్రపతిని కార్యం చేసిన వెంటనే ఆయన బాధ్యతలను స్వీకరించారు. ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రమోద్ సావంత్, మంత్రివర్గ సభ్యులు, కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు, ఎపి అసెంబ్లీ స్పీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు, మంత్రులు నారా లోకేశ్, సంద్యారాణి, కొండవల్లి శ్రీనివాస్ తదితరులు హాజరై అశోక్ గజపతిరాజుకు అభినందనలు తెలిపారు. గవర్నర్ పదవికి వచ్చి తీసుకునిరావాలని ఆకాంక్షించారు. ఎపిగా, కేంద్రమంత్రిగా అశోక్ గజపతిరాజు గతంలో పనిచేశారు. రాజకీయంగానే చెందినప్పటికీ ఆయన అత్యంత సాధానీదాగా ఉండేవారు. ఆయనను టిడిపి కేంద్ర ప్రభుత్వానికి గవర్నర్ పదవికి నిషేధించారు.

రాష్ట్రంలో భారీ నుంచి అతిభారీ వర్షం

హైదరాబాద్, జూలై 26, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో ఆదివారం భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం ప్రకటించింది. ఆదివారం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నందున ఆ రెండు జిల్లాలకు ఆరంభం పాస్పర్తి కలు జారీ చేసింది. నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, మంచిర్యాల, మధ్యపల్లి, జయనగర్ భూపాలపల్లి, ములుగు జిల్లాలో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. ఈ జిల్లాలకు ఎల్లో పాస్పర్తికలు జారీ చేసింది. మిగతా జిల్లాల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. గంటకు 30 నుంచి 40 కి. మీ వేగంలో ఈదురుగాలులు వీచే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపింది.

తెలంగాణ ఎన్ఆర్ఐపై దురుసుతనం తగదు

బాల్కొండ ఎమ్మెల్యేకు మంత్రి వివేక్ హితవు
హైదరాబాద్, జూలై 26, ప్రభాతవార్త: బాల్కొండ ఎమ్మెల్యేకు తెలంగాణ ఎన్ఆర్ఐపై పట్ల దురుసుతనం తగదని కార్యక్రమ మంత్రి వివేక్ వెంకటస్వామి అన్నారు. శనివారం బీఆర్ఎస్ డాడిల్ గాయపడ్డ ఎన్ఆర్ఐ అడ్వేసరీ కమిటీ మెంబర్ నగి దేవేందర్ రెడ్డిని తన నివాసంలో కలిసి మంత్రి వివేక్ వెంకటస్వామి పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ దేవేందర్ రెడ్డి త్వరగా కోలుకోని గల్లో ప్రవాసీ యులకు సేవలను కొనసాగించాలని ఆకాంక్షన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజాసమన్వయపై పోరాడే ప్రతి కార్యకర్తకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. బాల్కొండ శాసనసభ్యుడు తెలంగాణ ఎన్ఆర్ఐ లకు ఎలాంటి సందేశం ఇద్దామను కుంటున్నదని మంత్రి వివేక్ ప్రశ్నించారు. ప్రజాపాలనలో మౌనం సహాయం ఎంత మందికి అందిందో ఆధారాలను సహా ఇంటికివచ్చి సహాయం ఇచ్చేవని ఎన్ఆర్ఐలకు మద్దతు ఉంటుందని కమిటీ మెంబర్ నగి దేవేందర్ రెడ్డి ఇంటికి వచ్చి, గూండాలతో డాడి చేయించడం ప్రజాస్వామ్యంలో చెల్లదు.. దాడులకు ప్రతిఘటించు చెయ్యటం పెద్ద విషయం కాదు కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్దాంఠం అది కాదు అని మంత్రి అన్నారు.

ఎపి మధ్యం కేసులో హైదరాబాద్ లో సిట్ సోదాలు

హైదరాబాద్, జూలై 26, ప్రభాతవార్త: ఎపిలో సంబంధించిన రెవెన్యూ మధ్యం కుంభకోణం కేసుకు సంబంధించి ఆ రాష్ట్ర సిట్ పోలీసులు శనివారం నాడు హైదరాబాద్ లోని పలు చోట్ల సోదాలు చేశారు. ఈ కేసులో కీలక నిందితుడు రాజ్ కనీరెడ్డికి సంబంధించి నానాకొరంగాడలో గల కార్యాలయం లో సిట్ అధికారులు నాలుగు గంటల పాటు సోదాలు చేసి, పలు పత్రాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దీంతో పాటు గల్లిపాటి, బంజారాహిల్స్ లో గల భారతీ సిమెంట్స్ కార్యాలయం, బాలాజీ గోవిందప్ప కార్యాలయంలోనూ సోదాలు జరిగాయి. నానాకొరంగాడలోని చాణక్యకు చెందిన టీగ్రెట్ రెస్టారెంట్ లోనూ సిట్ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. మధ్యం కేసులో సిండ్రికేట్ గా పుస్తక నిందితులు హైదరాబాద్ లో గతంలో సమావేశాలు నిర్వహించినట్లు తెలచడంతో మీరు ఎక్కడ ఖేటి అయ్యారనే దానిపై సిట్ అధికారులు ఆరా తీశారు ఏడు అధికారులు బృందంతో వచ్చిన సిట్ బృందం రాత్రి ఎనిమిది గంటల వరకు సోదాలు నిర్వహించింది. సోదాల సమయంలో అక్కడ పుస్తక సిబ్బందిని ఎక్కడికీ వెళ్లకుండా, ఎవరికీ ఫోన్లు చేయకుండా సిట్ అధికారులు కట్టిడి చేశారు. సిట్ అధికారుల తనిఖీ సమయంలో స్థానిక పోలీసులు వారికి సహకరించారు.



చౌటుప్పల్ లో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

చౌటుప్పల్ లో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

ఆంధ్రకు చెందిన ఇద్దరు డ్రైవర్లు దుర్మరణం
చౌటుప్పల్, ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్-విజయవాడ ప్రధాన జాతీయ రహదారిపై శనివారం తెల్లవారుజామున యాదాద్రి జిల్లా చౌటుప్పల్ మండలం ఖైతాపురం గ్రామం వద్ద ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటు చేసుకొని ఆంధ్రకు చెందిన ఇద్దరు డ్రైవర్లు మృతి చెందారు. వేగంగా వెళ్తున్న లాక్.. ఏపీకి చెందిన పోలీసులు వెళ్తున్న కారును డిక్టేటర్ తో ఈ ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. దీంతో కారులో ప్రయాణిస్తున్న డ్రైవర్లు చక్కదారాపు, శాంతారావు తీవ్రంగా గాయపడి అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు.. అదీవనల్ ఎస్పీ ప్రసాద్ కు తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. కారు డ్రైవర్ల నుంచి గారావు పరిస్థితి విషమంగా ఉండటంతో బికిట్ల నిమిత్తం హుటాహుటిన స్థానిక ఆసుపత్రికి తరలించారు. కాగా ఏపీకి చెందిన పోలీసు అధికారులు విజయవాడ నుండి హైదరాబాద్ వస్తుండగా మార్గదర్శిలో ఈ ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. కేసు సమాధులు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సంఘటన విషయం తెలుసుకున్న ఏపీసీ పట్టణ్ణ ముఖ్యమంత్రి రెడ్డి సంఘటన స్థలికి చేరుకుని ప్రమాద విషయాన్ని సమీక్షించారు. క్షతగాతులను ఆస్పత్రికి తరలించారు మృతదేహాలను చౌటుప్పల్ ఆస్పత్రికి తరలించారు ఈ మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఓర్వలేక కెటిఆర్ నిందలు నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే కుచుకుళ్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జూలై 26, ప్రభాతవార్త: ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ కార్యక్రమాల వెళ్తున్నాయని ఓర్వలేకనే కెటిఆర్ నిందలు వేస్తున్నారని నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే కుచుకుళ్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి విమర్శించారు. సీఎలీవోలో శనివారం మాట్లాడుతూ రాష్ట్రకు సంక్షేమ కార్యక్రమాలను సీఎలీవోలో గెలుపునాటికి జోన్లను చెప్పారు. 24 గంటలపాటు సీఎం పనిచేస్తున్నారని వివరించారు. ప్రతిపక్ష పార్టీ జాగ్రత్తగా ఉండాలి, ఇప్పాసాసారంగా మాట్లాడితే ఖబడ్డారే అని హెచ్చరించారు. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీనే గెలుపునాటికి అన్నారు. నిబంధనల వల్లనే రిటైర్ కంపెనీకి పోస్ట్ చేసినట్లే రోడ్డు కార్యక్రమాలపై దృష్టాన్ని. ఎర్రందోడి వంటి కంపెనీలు బిడ్డింగ్ లో పాల్గొన్నాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో పనులన్ని ఆంధ్ర కార్యక్రమాలలో చేశారని చెప్పారు.

బిసి బిల్లు ప్రవేశపెట్టిందే బిజెపి

మాడీ కేబినెట్ లో 27 మంది మంత్రులు వారే కాంగ్రెస్ హయాంలో బిసి ముఖ్యమంత్రులందరు? బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎన్.రామచంద్రరావు



బిజెపి కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రామచంద్రరావు

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, జూలై 26, ప్రభాతవార్త: కులగణన ఒక బూటకమని బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎన్ రామచంద్రరావు ఆరోపించారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ డ్రైవర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమం ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ కులగణన వేపట్టి 46 శాతం టీసీలు ఉన్నారని తెల్లారని, చెప్పాలని, మాడీ కేబినెట్ లో 27 మంది టీసీ మంత్రులు ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. రెవంత్ కేబినెట్ కేవలం ఇద్దరు టీసీ మంత్రులకు మాత్రమే అవకాశం కల్పించారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో టీసీ హాస్టల్ లో పిల్లలు చనిపోతూనే వచ్చింది అని ఆస్పత్రి

42 శాతం టీసీలకు రిజర్వేషన్ ప్రకటించి అందులో 10 శాతం ముస్లింలకు ఇస్తే టీసీలకే మిగిలింది 32 శాతమేనని కులగణన ఒక బూటకమని విమర్శించారు. రెవంత్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చి 19 నెలలు కాపస్సున్నా నెట్టించారు, జూరాల ప్రాజెక్టు లను పూర్తి చేయలేదని, పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టును పట్టి చుకోవడం లేదని పేర్కొన్నారు. పాలమూరు తనకు రాజీతులు బిడ్డ పెట్టించిన తన ఆత్మీయ మూరు అని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో ఎంత మంది టీసీ ముఖ్యమంత్రులు చేశారో చెప్పాలని, మాడీ కేబినెట్ లో 27 మంది టీసీ మంత్రులు ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. రెవంత్ కేబినెట్ కేవలం ఇద్దరు టీసీ మంత్రులకు మాత్రమే అవకాశం కల్పించారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో టీసీ హాస్టల్ లో పిల్లలు చనిపోతూనే వచ్చింది అని ఆస్పత్రి

రాంచంద్రరావు మంచోడు.. కదలడు, మెదలడు!

దళితాలను వంచించింది కెసిఆర్, ఎన్సీ సబ్ ప్లాన్ తెచ్చింది కాంగ్రెస్: ఎఐసిసి కార్యదర్శి సంపత్ కుమార్

జనవరి 26 జెండా ఆవిష్కరణ చేస్తామని సంపత్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ జెండా ఆవిష్కరణ చేయగానే నేను అన్నాను కాబట్టి చేశారు అంటూ ప్రజలు అసహనం వ్యక్తం చేశారు. దళిత వ్యతిరేకతను ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ముఖ్యమంత్రిని దళిత వ్యతిరేకమైందిగా చిత్రించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణకు కట్టుబడి ఉన్నాం, మి ప్రభుత్వం గతంలో ఒక్కరూ కూడ దళితాల క్యాబినెట్ లో లేరని అన్నారు. ఇప్పుడు నలుగురు మంత్రులు ఉన్నారని ఆయన చెప్పారు. ఎన్సీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు పక్కదారి పట్టించిన చరిత్ర మీది 30 వేల కోట్ల రూపాయలు కేటాయింపిన చరిత్ర మేల అన్నారు. అన్ని రంగాల్లో దళితాల అభివృద్ధి చెందుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. రాజ్యాంగం పరి రక్షణకు రెవంత్ రెడ్డి దళిత పరి రక్షణకు రెవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి పై అడ్డగోలుగా మాట్లాడితే దళిత సమాజం ఉారు కోసం కెటిఆర్ ను హెచ్చరించారు.

కెటిఆర్.. సిఎం రమేష్ ప్రశ్నలకు జవాబు ఇవ్వు

ప్రభుత్వ విప్ ఆదిత్యి నాని
హైదరాబాద్, జూలై 26, ప్రభాతవార్త: బిజెపి లో బీఆర్ ఎస్ విలీనం కోసం సిఎం రమేష్ ఇంటికి వెళ్ళావా లేదా? సిఎం రమేష్ ఆడిగిన ప్రశ్నకు ముందు సమాధానం చెప్పి ఆయన ప్రభుత్వం విప్ ఆది త్రినివాస్ నిలదీశారు. సిఎలీవోలో ఆయన శనివారం మాట్లాడుతూ కెటిఆర్ స్థాయి వాగుడు కట్టిపెట్టు తెలంగాణ కు వచ్చిన శని సువర్ణ మీ

అయ్యనే అని దుయ్యబట్టారు. సోనియమ్మ ఇచ్చిన తెలంగాణ ను సర్వనాశనం చేసిన కోవర్చులు మీర్ల అని అన్నారు. పసిపాప రాంబా రాష్ట్రాన్ని బీల్చి పిచ్చి చేసిన దుర్మార్గులు మీరు అని ఆయన ఆవేదన చెందారు. పదేళ్ల అధికారం లో ఉన్నప్పుడు ఆంధ్రా వాళ్లతో తిరిగింది మీరు కాదా అని నిలదీశారు. ఇప్పుడు బంక చిద్దన అడ్డుపెట్టుకొని తెలంగాణ నిండిపోతే రగిలించడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నావ్ అని అన్నారు. కెటిఆర్ ముందు సిఎం రమేష్

ఆదిలాబాద్ లో రెచ్చిపోయిన అంతర్జాతీయ దొంగలు

ఎన్ బిఐ ఎలీఎంపై దాడి.. రూ.14 లక్షల లూటీ
నగల దుకాణం దోపిడీకి యత్నం

హైదరాబాద్, జూలై 26, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణలో ఎలీఎంపై దొంగల దాడులు ఆగడం లేదు. గడవిన రెండు నెలల వ్యవధిలో నాలుగుచోట్ల ఎలీఎంపై దాడులకు పాల్పడి లక్షలాది రూపాయలు దోచుకున్న అంతర్జాతీయ దొంగల తాజాగా శనివారం తెల్లవారుజామున ఆదిలాబాద్ పట్టణంలో మరో ఎలీఎంపై దాడికి దిగారు. ఈ సందర్భంగా అందులోని 14 లక్షల రూపాయలను దోచుకున్నారు. ఈ ఎలీఎంపై దాడికి దిగడానికి ముందు దొంగలు సమీపంలోని ఓ నగల దుకాణంపైనూ దాడికి యత్నించారు. విఫలమవుతున్నారని ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం పుస్తక రాంగారీ బస్టోల్ ప్రధాన రహదారిపై గల ఎన్ బిఐ ఎలీఎంపై దొంగలు పక్కా పథకంతో దాడికి దిగారు. తెల్లవారు జామున మూడు గంటల సమయంలో ముఖాలకు ముసగులు ధరించిన దుండగులు ముందుగా అక్కడ గల సీసీ కెమెరా లపై భారీ పెయింట్ స్ప్రే చల్లారు. అనంతరం గ్యాస్ బెల్లర్లతో



ఆదిలాబాద్ లో దోపిడీకి గురైన ఎలీఎం

కాగా ఘటనా స్థలికి డిఎస్ఐ జీవన్ రెడ్డితో పాటు ఇతర అధికారులు వచ్చి పరిశీలించారు. సమీపంలోని సీసీ కెమెరాలను పరిశీలించగా దుండగులు కారులో పట్టినట్లు తెలిసింది. దీనిపై జిల్లా వ్యాప్తంగా అల్లర్ల ప్రకటించి దుండగులు ప్రయాణించిన కారు కోసం గాలింపు చేపట్టారు. అంతర్జాతీయ దొంగల మూతూ ఈ దోపిడీకి పాల్పడి ఉండవచ్చని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. బ్యాంకు అధికారుల ఫిర్యాదు మేరకు ఆదిలాబాద్ పట్టణ పోలీసులు కేసు సమాధులను విచారణ చేపట్టారు.

నేను ఓడిపోవాలని దావత్ లు ఇచ్చారు..

పార్టీ వ్యతిరేకులపై చర్యలు తీసుకోవాలి
రాష్ట్ర అధ్యక్షుడి ఎదుట ఎంపి డి కె అరుణ వ్యాఖ్య
మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, జూలై 26, ప్రభాతవార్త: మహబూబ్ నగర్ ఎంపి గా నేను ఓడిపోవాలని, అందుకోసం పనిచేసిన వారిపై క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపి డి కె అరుణ కోరారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన పాల మూరు జిల్లా కార్యకర్తల సమ్మేళనానికి ముఖ్య అతిథిగా బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రామచంద్రరావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎంపి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. పార్టీలైన్ క్రాస్ చేసినోళ్లతో కట్టిరింపాల్సింది కోరారు. కార్యకర్తల పార్టీకి పట్టుగొమ్మలని, క్రమశిక్షణకు మారుపేరు బిజెపి అని చెబుతామని, ఎవరికీ టిబెట్ ఇచ్చినా అందరం కలిసి పనిచేస్తామని చెప్పి పార్టీకి వ్యతిరేకంగా పనిచేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. మైక్రోటామ్ అంటాము కదా.. (మైక్రోటామ్ అంటే బట్టని చెప్పండి మీరంతా బిజెపికి అనుకూలంగా పనిచేశారా? గత ఎన్నికల్లో నేను ఓడి పోవాలని ఎవరు పనిచేసారో.. ఎవరు అనుకూలంగా పనిచేసారో పార్టీ దగ్గర రిపోర్ట్ ఉన్నదని, ఆ రిపోర్ట్ ను రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పునఃపరి శీలించాలని కోరారు. ఇలా క్రమశిక్షణరహితంగా వ్యవహరిస్తున్న వారిని వెంటనే పార్టీ నుంచి తొలగించాలి. రాష్ట్ర నూతన అధ్యక్షుడు రామ చంద్రరావు ఆ దిశగా ఆలోచించాలని కోరారు. మీరు న్యూట్నల్ గా ఉంటారని మేమంతా సమ్మతంపాటుంట్టా చెప్పుకోవచ్చు.

అహంకారంతో పోలీసులను దూషించడం తగదు

కెటిఆర్ కు భువనగిరి ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ రెడ్డి హితవు
హైదరాబాద్, జూలై 26, ప్రభాతవార్త: పోలీసులను దుర్మార్గులంటూ కాకుండా అన్నం తింటున్నారా లేక గడ్డి తింటున్నారా అని కెటిఆర్ నోరు చెప్పారం తగదని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి హితవు చెప్పారు. శనివారం మీడియంలో మాట్లాడుతూ కెటిఆర్ అనిల్ కుమార్ ప్రజలు తల వంచుకునేలా ఉందని ఆవేదన చెందారు. కెసిఆర్ అధికారంలో ఉన్న పదేళ్ల పాటు పనిచేసింది ఇదే పోలీసులు అన్న విషయాన్ని మరిచి పోతున్నారని గుర్తుచేశారు. తమ హయాంలో పోలీసులు, అధికారులను మెచ్చుకున్న కెటిఆర్ ఇప్పుడు దూషిస్తున్నారని అన్నారు. ఆసెంబ్లీలో బిజుగా ఓడిపోయారు.. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో జీరో చేశారు.. అయినా అహంకారం తగలేదని అన్నారు. అవినీతి డబ్బుతో కెటిఆర్ కు అహంకారం పెరిగిపోయిందని భాష్యం చెప్పారు. అవినీతి డబ్బు మదంతో కెటిఆర్ మాట్లాడు తున్నారని ఆరోపించారు. కెటిఆర్ తన డబ్బు మార్పుకోకపోతే కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తగిన బుద్ధి చెప్పారని హెచ్చరించారు.

కొనసాగుతున్న నీటి పారుదల శాఖ మాజీ ఇఎన్ సి మురళీధర్ రావు కన్నడీ విచారణ

హైదరాబాద్, జూలై 26, ప్రభాతవార్త: నీటి పారుదల శాఖలో పదవీ విరమణ పొందిన తరువాత కూడా 14 ఏళ్ల పాటు ఈఎన్ సిగా పనిచేసిన మురళీధర్ రావు ఎసిబి కన్నడీ విచారణ కొనసాగుతోంది. కాశీఖర్ ను ప్రాజెక్టు అక్రమాలకు సంబంధించి విచారణ సాగుతుండగా ఆదాయానికి మించి ఆస్తులు కలిగి కేసులో మురళీధర్ రావు అరెస్టుపడం తెలిసింది. ఆయన వద్ద వందల కోట్ల రూపాయలు ఆస్తులు అభిందనంతో మరింతగా విచారణ చేయకుండా ఐదు రోజుల పాటు కన్నడీ నిమిత్తం గత బుధవారం నాడు ఎసిబి అధికారులు అదుపులోకి తీసుకోవడం తెలిసింది. అప్పటి నుంచి ఆయన సు బంజారాహిల్స్ లోని ఎసిబి ప్రధాన కార్యాలయంలో ప్రతీ రోజూ ఎసిబిని గంటల పాటు విచారించాడని తెలిసింది. ఈ విచారణ శనివారానికి నాలుగు రోజుల వేరగా ఆదివారంతో ముగియనుంది. కాగా మురళీధర్ రావు కన్నడీ విచారణలో ఎసిబి సంబంధ విషయాలను వెలికి తీసింది. తన కుమారుడు అభిషేక్ కు చెందిన కంపెనీల్లో ఆయన వందల కోట్ల రూపాయలు పెట్టుబడులు పెట్టినట్లు ఎసిబి గుర్తించింది. ఈ క్రమంలో ఆయన ఎసిబి పాటు తమిళనాడు, కర్ణాటకలోనూ భారీగా అక్రమస్తులు సంపాదించాడని ఎసిబి గుర్తించింది. ఈ ఆస్తుల్లో మెజారిటీ తన కుమారుడి సేరివే ఉంది పట్టు ఎసిబి విచారణలో తెలిసింది. కాగా మురళీధర్ రావు తన కుమారుడు అభిషేక్ పాటు ఇతర కుటుంబ సభ్యులు పేరిట ఆ రుకర్తను బ్యాంకు లో తీసుకున్నారని ఎసిబి గుర్తించింది. వీటిలో ఇప్పటి వర కు నాలుగింటిని ఎసిబి అధికారులు తెలిచి అందులోని డాక్యుమెంటులు జప్తు చేశారు. కన్నడీ విచారణలో భాగంగా మురళీధర్ రావుతో పాటు ఆయన కుమారుడు అభిషేక్ ను కూడా ఒకేచోట ఉంచి ఎసిబి అధికారులు విచారించి కీలక విషయాలను వెలుగులోకి తెచ్చారు. కాగా ఆదివారం సాయంత్రం మురళీధర్ రావును జైలుకు పంపిన తరువాత సోమవారం నాడు కన్నడీ విచారణకు సంబంధించి ఎసిబి అధికారులు కోర్టుకు సేవేదిక ఇవ్వనున్నారు.

యూరోప్ వలసలపై నోరు పారేసుకున్న ట్రంప్!

ఎడిట్ నోట్, జూలై 26: వలసలపై అవకాశం లభించిన ప్రతి సారి తీవ్ర ముఖ్యులు చేసే ఆమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్, మరోసారి నోరు పారేసుకున్నారు. యూరోప్ పర్యటనలో భాగంగా శనివారం స్ట్రాస్బర్గ్ చేరుకున్న ఆయన విమానం దిగిన తరువాత మీడియాతో మాట్లాడారు. వలసల ప్రవాహం యూరోప్ ను నాశనం చేస్తోంది అని హెచ్చరించారు. వ్యవస్థను సరిచేసుకోకపోతే ఇక యూరోప్ మిగిలిన ఆంధ్రలో వ్యక్తం చేశారు. వలసల విషయంలో మీరు వెంటనే జాగ్రత్తలు తీసుకోకపోతే యూరోప్ మీ చేతుల్లో ఉండదు. మీ వ్యవస్థను కట్టుదిట్టంగా నడిపించండి. లేదంటే మీరు యూరోప్ ను కోల్పోతారని డొనాల్డ్ ట్రంప్ అన్నారు. యూరోప్ లో, ముఖ్యంగా చాలా డేశాల్లో జరుగుతున్న ఈ భయంకరమైన దండయాత్రను వలసల ప్రవాహాన్ని మీరు వెంటనే ఆపాలని ట్రంప్ పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ ఆసక్తికర విషయం ఏంటంటే ట్రంప్ తండ్

